

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, доцента,
профессора, выполняющего лечебную работу,

Научно-клинического и образовательного центра гастроэнтерологии и гепатологии
Института высоких медицинских технологий федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-
Петербургский государственный университет»

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Пазенко Екатерине Владимировне

Пазенко Екатерина Владимировна 1986 г. р., в 2010 г. окончила Федеральное государственное бюджетное военное образовательное учреждение высшего образования «Военно-медицинская академия имени С. М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации по специальности «лечебное дело». С 2010 по 2011 гг. обучалась в интернатуре по специальности «терапия», а затем в 2011–2013 годах в клинической ординатуре по специальности «гастроэнтерология» на кафедре гастроэнтерологии и диетологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2016 г. по настоящее время работает в должности младшего научного сотрудника научно-клинического и образовательного центра гастроэнтерологии и гепатологии Института высоких медицинских технологий федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет».

Е.В. Пазенко выполняет большой объем научно-исследовательской и учебно-методической работы. Проявила себя инициативный и грамотный сотрудник, отличается творческим отношением к делу, пользуется заслуженным уважением и доверием коллектива, учащихся и пациентов, регулярно повышает свои профессиональные компетенции. Является автором более 40 научных и учебно-методических работ. Регулярно выступает на российских и международных научных форумах, и подготовленные Е.В. Пазенко работы неоднократно занимали призовые места на всероссийских и международных научных конкурсах. Научную и

педагогическую деятельность она всегда совмещала с практической клинической деятельностью, работая врачом-гастроэнтерологом.

За время работы над диссертацией на тему «Клинико-морфологические характеристики и особенности сочетанного течения первичного склерозирующего холангита и воспалительных заболеваний кишечника» Екатерина Владимировна проявила себя как квалифицированный специалист и ученый. Важно отметить, что наряду со сбором и анализом научного материала, Е.В. Пазенко много лет непосредственно занимается ведением одной из самых больших в Российской Федерации когорт пациентов с первичным склерозирующим холангитом. Широкий научный кругозор и глубокое знание предмета позволили ей решить поставленную научную задачу, а полученные в работе данные внедрены в клиническую и учебную работу. По материалам диссертации опубликовано 18 печатных работ, в том числе: 4 статьи в журналах, входящих в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, определенный Высшей аттестационной комиссией, результаты докладывались на крупных научных форумах, в том числе Всемирном конгрессе гастроэнтерологов (2019).

Е.В. Пазенко можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, достойного соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Профессор, выполняющий лечебную работу, научно-клинического и образовательного центра гастроэнтерологии и гепатологии Института высоких медицинских технологий федерального бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет»
доктор медицинских наук, доцент

К. Л. Райхельсон

